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Násobení a dělení přirozených čísel bez 

závorek – řešení 

Úkol: Doplň tabulku.  

Varianta 1    Varianta 2 

PŘÍKLAD VÝSLEDEK PŘÍKLAD VÝSLEDEK 

4 . 780 : 26 = 120 4 . 5040 : 63 = 320 

6588 : 9 : 4= 183 43210 : 5 : 2 = 4321 

180 : 5 . 1000 = 36000 396 : 4 . 100 = 9900 

8786 : 46 . 3 = 573 744 : 62 . 8 = 96 

3276 : 63 : 4 = 13 96 : 12 : 4 = 2 

672 : 32 . 8 =  168 996 : 12 . 42 = 3486 

10 . 636 : 4 =  1590 2 . 644 : 7 =  184 

6 . 8672 : 8 = 6504 5 . 14142 : 6 = 11785 

3648 : 64 . 5 = 285 7810 : 55 . 7 = 994 

0 : 21 . 65 = 0 25 . 0 : 33 = 0 

2 . 3900 : 26 = 300 3 . 4576 : 16 = 858 

85600 : 100 . 6 = 5136 467800 : 100 . 4 = 18712 

80 . 6588 : 9 = 58560 50 . 7440 : 62 = 6000 

180 : 5 : 6 = 6 360 : 5 : 6 = 12 

46600 : 200 . 20 = 4660 78800 : 200 . 30 = 11820 

 

  
 

Pracovní listy EDUnino jsou zdarma k dispozici na stránce 
https://www.matematika2.edunino.online/temata-matematiky 
Stahujte si zdarma aplikaci pro trénování matematiky na  . stupni ZŠ! 

 
  

 

https://www.matematika2.edunino.online/temata-matematiky

